Operaciones Mixtas oe Corazones (B)

411+ M =732

1653 — N =777
N’

1100 - & =2

498 - K =1

4 x D =319

1784 — = R =934

672 — L =281

p—

5754 - V. =6

N
258 + \G/ =711
1128 — \P/ — 146
470 + \\N/ = 1435
609 =+ T =1

.Cual es el valor de cada corazén?

1764 + H -4
726+ F  =1445
N
1564 — @ =898
113 + B =951
p—

9711 — A =179
1105 — C =604

Ahora calcule las siguientes respuestas:

T + H
& \V
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Operaciones Mixtas oe Corazones (B) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

A1+ M =732 62— L =981 1764 = H  —4
321 391 441
1653— N =777 5054+ V=6 726+ F  =1445
N N N
R76 959 719
1100~ S  —2 %58+ G | =711 1564 — @  — 898
& & N
550 453 736
08 K  —1 1128~ P —146 113+ B  —0951
N O o
498 082 838
41x D =319 AT0+ W —1435 971— A =179
799 965 792
1784 — R =934 609~ T =1 1105 — € =604
o N4
850 609 501

Ahora calcule las siguientes respuestas:

= 1050

< &
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